
令和５年３月 

放課後等ディサービス評価表(保護者向け)まとめ       

令和 4年 11月実施                     令和 4年度 定期利用者 ２６名配布 １９名回収 

回収率  73％ 

アンケートのご協力ありがとうございました。下記の通り報告させて頂きます。また、皆さまから頂いた

意見、要望につきましては、させていただきました。ご確認をお願いします。 

今後も利用されるお子さんや親御さんにとって充実した学童を目指していきます。ご意見、ご要望等が

ありましたら、忌憚のないご意見をお聞かせください。 

 

■ 環境体制整備 

項 目 はい どちらとも いいえ 無記入 

① 子どもたちの活動スペースが十分に確保されているか？ 17 2   

② 職員の配置数や専門性は適当であるか？ 16 3   

③事業所の設備は、スロープや手すりの設備など、バリアフリ

ー化の配慮が適切になされている。 
12 3  4 

《意見》 

①グラウンドが広く、十分に体を動かせて良いと思う。 

■ 適切な支援の提供 

項 目 はい どちらとも いいえ 無記入 

③ 子どもの保護者のニーズや課題尾が客観的に分析された

上で、放課後等ディサービス計画が作成されているか？ 
17 2   

④ 活動プログラムが固定化されないように工夫されている

か？ 
16 1  2 

⑤ 放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子

どもと活動をする機会があるか？ 
7 2 10  

《意見》 

④  

⑤  

⑥ コロナの中では難しいと思うが、健常の子との関りもあると良いと思う。 

■ 保護者への説明等 

項 目 はい どちらとも いいえ 無記入 

⑦支援内容、利用者負担などについて丁寧な説明がなされ

ているか？ 
18 1   

⑧日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発

達や課題について共通理解ができているか？ 
15 2  2 

⑨保護者に対して面談や育児に関する助言等の支援が行わ 14 2 1 2 



れているか？  

⑩父母の会の活動の支援や、保護者会などの開催等により

保護者同士の連携が支援されているか？ 
13 1 3 2 

⑪子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備

するとともに、子どもや保護者に周知、説明し苦情があっ

た場合に迅速かつ適切に対応しているか？ 

13   6 

⑫子どもや保護者との意志の疎通や情報伝達のための配慮

がなされているか？ 
17    

⑬定期的な会報やホームページなどで活動の概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業務における自己評価の結果を子

どもや保護者に対して発信しているか？ 

6 2 10 1 

⑭個人情報に十分注意しているか？ 17   2 

《意見》 

⑨送迎時に先生から子どもの様子をお話しして頂けて嬉しい。 

⑩月末のお話会は、夕食の準備や宿題を見なければならないため、なかなか参加できない。 

⑩月 1回のお話会がありますが、参加人数が少なくメンバーも決まっていますね。 

⑪ 

⑫ 

⑬ 

 

■ 非常時等の対応 

項 目 はい どちらとも いいえ 無記入 

⑮緊急対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対策マニ

ュアルを策定し、保護者に周知、説明されているか？ 
14 3 

 

 
2 

⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必

要な訓練が行われているか？ 
6 6 4 3 

≪意見≫ 

⑯行われているかわかりません。 

 

■ 満足度  

項 目 はい どちらとも いいえ 無記入 

⑰子どもは通所を楽しみにしているか？ 17   2 

⑱事業所の支援に満足しているか？ 16 1  2 

≪意見≫ 

⑰色々な活動ができて、子どももとても楽しく参加できている。 

 

 

 



 

＜自由記述＞ 

・子ども達、楽しく通えています。 

・いつも子ども達を丁寧に見ていただき、とても嬉しく思っています。ありがとうございます。 

・マスクをずっと着けることが苦手なお子さんがいることも承知していますが、先生方がマスクに

ついて声かけをしている場面をあまり見ていません。この時期なので、できるだけ声かけして意

識づけさせてほしいです。 

・親子教室から通っている場所なので、友達とトラブルがありつつも楽しくのびのびと過ごせる場

になっています。 

・その日の様子を一言、二言でもいいので毎回伝えて欲しい。 


